



## Между следственным управлением по Смоленской области и Международной профессиональной ассоциацией психологов заключено соглашение о сотрудничестве



Эффективное взаимодействие следователей с психологами является одним из условий своевременного и качественного расследования преступлений. Кроме того, использование новых методов, разработанных психологами, является значимым дополнением к криминалистическому инструментарию, что позволяет следователям на практике более успешно выявлять и раскрывать преступления, изобличать виновных и исключать подозрение непричастных к преступлениям лиц.

Сегодня, 2 марта, руководитель СУ СК России по Смоленской области генерал-майор юстиции Анатолий Юрьевич Уханов и региональный представитель некоммерческой организации «Международная профессиональная ассоциация психологов» Юлия Геннадьевна



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области

Базылева подписали соглашение о сотрудничестве, в рамках которого психологи на безвозмездной основе будут участвовать в следственных действиях, проводимых следователями СК с участием несовершеннолетних свидетелей, потерпевших и подозреваемых.

Участники мероприятия обсудили широкий круг вопросов, связанных с участием психологов ассоциации в деятельности следственного управления, и наметили алгоритмы дальнейшего взаимодействия на текущий год.

Одним из основных направлений деятельности ассоциации психологов является развитие проектов социальной направленности, в том числе взаимодействие с правоохранительными органами для организации психологического исследования и реабилитации несовершеннолетних, пострадавших от тяжких и особо тяжких преступлений.

В завершение мероприятия Анатолий Юрьевич поздравил Юлию Геннадьевну с наступающим Международным женским днем 8 марта!

### Изображения



02 Марта 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1770707>